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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui excelentíssimo senhor presidente em seu nome todos vereadores, a todos 

servidores dessa casa e já estendo aqui os meus cumprimentos a todos que puderam se fazer 

presente aqui hoje ao Marcos é imensa a satisfação Marcos te receber aqui volte sempre e o 

interessante que você comentou comigo que você viria e realmente você veio legal dona Maria 

Beserra sempre está aqui com a gente obrigado dona Maria, a dona Maria esposa do Sinval, 

Dinei e a sua família imensa satisfação Dinei e aí eu vou plagiar aqui as suas palavras 

professor quando você falou do bonito trabalho que o Dinei vem desempenhando no caso e 

realmente Dinei eu sei que não é fácil e é uma questão de doação, doação é você se doar no 

caso para um bem da comunidade, para um bem do nosso município parabéns mais uma vez 

por esse bonito trabalho que você vem desenvolvendo, é a minha feita aqui hoje senhor 

presidente é que nós sempre usamos aqui a tribuna pra gente estar cobrando, enfim fazendo as 

nossas indicações e hoje eu não tenho uma cobrança pra fazer apenas agradecimentos e já aqui 

lembrar da indicação também do vereador Romildo ali pra região da, da barragem enfim tanto 

ali da PA-15 quanto PA-18 no qual o serviço ali ele foi executado e executado com excelente 

qualidade a ponte ali da PA-15, a ponte da PA-18, estavam lá trabalhando na ponte da PA -20, 

nós temos ali a ponte do rio relógio, temos ali ainda a ser resolvida a questão na Agrovila 01, 

questão ali da Agrovila 03 também, mais quero deixar aqui o meu, o meu agradecimento no 

caso por ter atendido indicação dessa casa, indicação não do vereador polaquinho mais sim 

como do vereador Romildo no sentido da gente residir ali na região mais dessa casa duma 

forma geral é uma imensa satisfação, está com aparte nobre colega. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Obrigado, boa noite à todos quero elogiar o trabalho da 

secretaria de obra que fez um bom trabalho na PA-15 no caso, recuperando a PA-18 e faltou só 

um detalhe não é Ueliton? Ali perto do Catarino recuperar aquele morro ali certo nós 

possamos ali, pra eles poder recuperar ali que os caminhão que puxam leite no caso está tendo 

um pouquinho de dificuldade certo fez um trabalho lá na PA-15, na PA 18 só que ficou aquele 

detalhezinho aqui perto do Catarino ali perto da PA- 06 ali pra recuperar ali que está feio ali 

os caminhões ali, eles aproveitar e só..., esse detalhe certo? Aí eles tinham ficado com dez e lá 

na PA-20 tá bom, obrigado pelo aparte cedido. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Eu que agradeço e o senhor, e o senhor bem, bem 

lembrou e a minha intenção  hoje aqui era de agradecer mais, mais é realmente difícil apenas 

agradecer  por que nós temos sempre bastante dificuldade e já que o senhor lembrou ali da 

enfim próximo ali a ponte do senhor Catarino na região ali aonde é que senhor Catarino tem a 

propriedade dele com, com a ponte ali da PA - 18 interditada nós tivemos que dar o balão ali 

pela Agrovila 01 e ali também nós temos algumas dificuldades ali naquele areal enfim então 

fica aqui mais essa cobrança tanto do vereador Romildo quanto aqui do vereador Polaquinho 

pra que na próxima sessão nós podemos vir aqui e agradecer novamente caso tenha concluído 

lá essa semana muito obrigado à todos. 
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